Zawody Mikolajkowe 14.12/2013 - SLALOM NR 01 - WYNIKI:

KON - ZAWODNIK | PRZEJAZD | NAZROZNIKI | OPONY | DRAGI | WOLTY | SLALOM | TRASA | RAZEM | CZAS | MIEJSCE
TERA 1 0 2:57:84 5
Sylwia Krawczyk 2 2 2 2:53:56
LUCKY LUCK 1 2 2 2:55:27
Natalia Nowak 2 1 1 2:44:74 7
PEGAZ 1 0 3:11:11
Grzegorz Kedron 2 0 2:45:33 4
KORYS MILADY 1 2 2 2:56:08 9
Weronika Stepien 2 1 2+2+1 6 2:53:08
TERA 1 0 3:01:12
Bartek Zieba 2 0 2:35:38 3
LUCKY LUCK 1 0 3:11:11
Kuba Zieba 2 0 2:33:94 2
PEGAZ 1 2 2 4 4:03:01
Sylwia Krawczyk 2 1 1 2 3:12:01 10
TERA 1 0 2:33:81
Grzegorz Kedron 2 0 2:21:70 1
LUCKY LUCK 1 0 4:22:04 6
Igor Sawczyszyn 2 2 1 2 5 5:45:46
PEGAZ 1 1 1 2 3:07:42
Weronika Stepien 2 1/2 1/2 1 3:02:25 8

SLALOM - PUNKTY KARNE:

1 pkt. — dotkniecie przez konia opon w naroznikach oraz opony srodkowej slalomu

2 pkt. — niewyjechanie naroznika i skrocenie trasy przed opona

1 pkt. — dotkniecie beczki

1 pkt. — dotkniecie — pukniecie lub najechanie na ktoregokolwiek draga

2 pkt. — pomylenie trasy — nalezy si¢ wroci¢ w miejsce pomylki i kontynuowac przejazd prawidtowo

2 pkt. — niewykonanie wolty — nalezy si¢ wroci¢ w miejsce pomylki i wykonac wolte prawidlowo

2 pkt. — niewykonanie slalomu, pominigcie ktorejs opony — nalezy sie wroci¢ w miejsce pomytki i wykonac slalom prawidtowo
2 pkt. — ominiecie niebieskiego draga zamiast przejazdu przez niego — rys. 4. nalezy sie wrocic i wykonac przejazd prawidiowo.
1 pkt. — pukniecie / nadepnigcie niebieskiego draga podczas przejazdu przez niego — rys. 4.

Wygrywa osoba z najmniejszg iloscia punktow karnych. Przy tej samej ilosci decyduje najszybszy czas. Liczy si¢ tylko 1 z 2 przejazdow (lepszy).




